

Management System

ISO 9001:2015



www.tuv.com ID 9000018675

## Certificato

Norma: ISO 9001:2015

N° certificato: 39 00 0532105

TÜV Rheinland Italia S.r.l. certifica:

Titolare del certificato: River SRL

Via Roma 55

20010 Bernate Ticino (MI)

Italia

Campo di applicazione: Progettazione e realizzazione di imballaggi in polistirolo su misura

e personalizzati.Commercializzazione di accessori per imballaggio, prodotti per ospitalità, ristorazione, igiene professionale, sicurezza,

abbigliamento professionale e promozionale

Settore IAF: 14, 29

Mediante un audit è stata conseguita la dimostrazione che le prescrizioni della norma ISO 9001:2015 sono soddisfatte.

La data di scadenza per tutte le prossime verifiche è 26.11

Validità: Questo certificato è valido dal 23.12.2021 al 22.12.2024

Prima certificazione 2021

23.12.2021

TÜV Rheinland Italia S.r.I., Via E. Mattei, 3 I - 20010 Pogliano Milanese (MI)





## Certificate

Standard ISO 9001:2015

Certificate No. 39 00 0532105

TÜV Rheinland Italia S.r.l. certifies:

Certificate Holder: River SRL

Via Roma 55

20010 Bernate Ticino (MI)

Italy

Scope: Design and manufacture of customized and customized

polystyrene packaging. Marketing of packaging accessories, products for hospitality, cater-ing, professional hygiene, safety,

professional and promotional cloth-ing.

IAF sector: 14, 29

Proof has been furnished by means of an audit that the requirements according to ISO 9001:2015 are fulfilled.

The due date for all future audits is 11-26

Validity: The certificate is valid from 2021-12-23 until 2024-12-22

First certification 2021

2021-12-23

TÜV Rheinland Italia S.r.N., Via E. Mattei, 3 I - 20010 Pogliano Milanese (MI)





